СООБЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ  АКЦИОНЕРОВ

ПАО «МИЛЛЕРОВОСЕЛЬМАШ»

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!

Публичное акционерное общество «Миллеровосельмаш» (место нахождения: Ростовская область, г.Миллерово,  ул. Заводская, 1, сообщает о проведении годового общего собрания акционеров в форме заочного голосования.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров:  03 июня  2024г.
Право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров имеют владельцы обыкновенных акций,  государственный регистрационный номер выпуска  1-01-31970-Е от 01.09.2020 и привилегированных акций е типа А, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-31970-Е от 01.09.2020 г.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета ПАО «Миллеровосельмаш» за 2023 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ПАО «Миллеровосельмаш» за 2023 год.

3. Утверждение распределения прибыли ПАО «Миллеровосельмаш» по  результатам  2023 года. 

4. Избрание членов совета директоров ПАО «Миллеровосельмаш».

5. Избрание членов  ревизионной комиссии ПАО «Миллеровосельмаш».

6. Утверждение  аудитора  ПАО «Миллеровосельмаш» на 2024 год.
Вы имеете право выразить свое мнение по вопросам повестки дня общего собрания акционеров, заполнив бюллетени и направив их по адресу: 346130, г. Миллерово Ростовской области, ул. Заводская, 1, ПАО «Миллеровосельмаш». 
Дата и время окончания приема бюллетеней: 28 июня 2024 года.

В случае подписания бюллетеня для голосования представителем акционера, к бюллетеню должна быть приложена доверенность, оформленная в соответствии с требованиями законодательства РФ.
С информационными материалами, касающихся  проведения годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания в рабочие дни с 9.00 до 12.00 часов и с 13.00 до 16.00 часов, по месту нахождения исполнительного органа ПАО «Миллеровосельмаш» по адресу: Ростовская область, г.Миллерово, ул. Заводская, 1.

                                                                                                               Совет директоров Общества

